

**Errata:**  
**An Introduction to Optimization, Fifth Edition**  
**by**  
**Edwin K. P. Chong, Wu-Sheng Lu, and Stanislaw H. Żak**

Version: May 28, 2024

**Typos and minor changes: Printings 1–current**

- p. 354, lines 21 and 30: Change “row elementary” to “elementary row” (i.e., swap the order).
- p. 354, third tableau (just below the middle of the page): The element  $(3, 4)$  should be changed from 1 to  $-1$ . In other words, the third row of numbers should be 0 0 1  $-1$  1 2. [Thanks to Sarah Koskie, 5/16/2024].
- p. 456, Section 23.6, 2nd line: Change “duality hold” to “duality holds” [Thanks to Nikica Hlupić, 5/13/2024].
- p. 456, proof of Theorem 23.2, 2nd line: Change “a convex” to “is a convex” [Thanks to Nikica Hlupić, 5/13/2024].